

CORRECTION TO “EIGENFUNCTION DECAY
ESTIMATES IN THE QUANTUM INTEGRABLE CASE”

JOHN A. TOTH

The following errors were found in “Eigenfunction decay estimates in the quantum integrable case,” published in Volume 93, number 2, of the *Duke Mathematical Journal*. In equation (36) and Theorem 2, the function ψ_j should be $\psi_j^{4/3}$. In Remark 2, “putting the constant $t = 1$ ” should read “replacing $4/3$ by 1 .”

Received 20 July 1998.